安徽江淮汽车集团股份有限公司 关于获得政府补助的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

截至2018年8月30日,公司及控股子公司累计收到与收益相关的政府补贴 151,560,746 元人民币(不含公司前期已披露政府补贴),具体明细如下:

序号	公司名称	项目名称	金额(元)	收到时间	补贴性质
1	安徽江淮汽车集团股份有限公司	江汽控股转拨合肥经济技 术开发区拨付的研发补贴	150,000,000.00	2018/08/30	与收益相关
		肥西县科技局拨付2017年 度自主创新政策兑现奖励	612,000.00	2018/08/27	与收益相关
2	安徽安凯汽车股 份有限公司	2017 年合肥市自主创新政策奖励	300,000.00	2018/08/08	与收益相关
3	安徽江淮安驰汽车有限公司	大气污染防治综合奖补资 金	300,000.00	2018/08/14	与收益相关
		税费返还	348,746.00	2018/08/23	与收益相关
合 计			151,560,746.00	-	-

根据《企业会计准则第 16 号一政府补助》的相关规定,公司及控股子公司 对上述补助资金在2018年度确认为其他收益并计入当期损益,上述政府补助将 对公司 2018 年度的利润产生积极影响,具体的会计处理以会计师年度审计确认 后的结果为准,请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

安徽江淮汽车集团股份有限公司 董事会

2018年9月1日